

Б/рн 2.

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930г.

Городская газета

№ 4 (20402). Среда, 16 января 2013г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

С ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПОДХОДОМ

Вчера состоялось расширенное заседание коллегии администрации Кемеровской области, на котором был рассмотрен вопрос «Состояние и перспективы реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В мероприятии принял участие уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павел Астахов.

Во второй половине дня состоялось заседание ко-

ПАСПОРТ ДЛЯ ДОРОГИ

Комитет по управлению муниципальным имуществом ведёт сейчас масштабную паспортизацию городских дорог.

Связано это с требованием федерального законодательства и Устава Ленинск-Кузнецкого городского округа. Состояние дорог в честь округа и безопасность движения на них отнесены теперь к вопросам местного значения, а это, всем мы понимаем, накладывает определённые обязательства. Ведь цель технического учёта и паспортизации – это получение полных данных о дорогах и сооружениях, их протяжённости, а также

НОВЫЕ АВТОБУСЫ

Автопарк филиала Беловского ПАТП «Ленинск-Кузнецкая автоколонна» пополнился новым автобусом.

Автобус МАЗ городского исполнения уже вышел на линию. Новый автобус возит пассажиров по маршруту 20а, который пользуется большим спросом у горожан.

МАЗ оборудован автоматической коробкой передач и современным двигателем фирмы «Мерседес». По-

ЮБИЛЕЮ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В городском краеведческом музее проводится сейчас цикл экскурсий, посвящённых 70-летию Кемеровской области.

Группы школьников знакомятся с историей области, города и Кольчугинского рудника, который отметит в этом году на День шахтёра 130-летие. Отдельная тема – возникновение и развитие Кузнецкого угольного бассейна, ставшего основой нашего промышленного края. А для самых любознательных де-

ПОПРАВILI ЗДОРОВЬЕ

Более ста ветеранов компании «СУЭК-Кузбасс» поправили свое здоровье в санатории-профилактории «Польсаевский».

Полный курс лечения на современном медицинском оборудовании пенсионеры прошли в кабинетах физио-, фитотерапии, лечебной физкультуры и спа-комплексе. Медицинский персонал профилактория постарался, чтобы ветераны получили возможность максимально использовать весь комплекс процедур.

Бассейн, гидромассажная ванна, финская сауна и турецкая баня – хаммам

– процедуры не только приятные, но и полезные. После такой терапии пенсионеры с удвоенным энтузиазмом занимались физкультурой в кабинете ЛФК и тренажерном зале.

В целом ветераны остались очень довольны организованным для них сезоном. И уже с нетерпением ждут очередные два «своих» сезона, намеченные на весну и зиму 2013 года.

Служба новостей.

ГЛАВА города В.Н.Телегин вручил Почётную грамоту Ленинск-Кузнецкого городского округа председателю местного отделения общества «Российский Красный Крест» Т.Н. Старовойтовой.

Тем самым отмечена полуековая плодотворная общественная деятельность Татьяны Николаевны на этом посту, её большой личный вклад в развитие милосердия и благотворительности. Председателем горкома

Красного Креста Старовойтову избрали 15 января 1963 года, и с той поры она посвятила свою жизнь нелёгкому общественному служению. За эти 50 лет наш Красный Крест завоевал авторитет и уважение многими яркими акциями. Создана одна из лучших в Кузбассе служба милосердия, которая обслуживает на дому одиноких больных

престарелых ветеранов. Взяты под патронат многофами семьи, получающие традиционную поддержку в рамках областной благотворительной акции «Помоги собраться в школу!». Приобрела популярность акция «Белая роза», направленная против болезни социальных сумерек – туберкулёза. А постоянно пополня-

• Юбилей

СЛУЖЕНИЕ ДОБРУ

емый горожанами банк вежей позволяет выручать из беды самые бездolенные категории населения, в том числе беженцев и погорельцев.

«Наша работа очень нужна людям, – считает Татьяна Николаевна. – Мы служим добру, и я хочу, чтобы это в жизни было как можно больше».

В.ИЗАНОВ.

• Награды

достижения юных

В областной администрации прошло торжественное награждение лауреатов премии Президента Российской Федерации по поддержке талантливой молодежи и победителей областного конкурса «Достижения юных».

Премии президента присуждаются школьникам и студентам, победившим во всероссийских, региональных, международных олимпиадах, конкурсах, соревнованиях. Лауреатами этой премии стали трое представителей нашего города. Это Маргарита Мальцева, теперь уже выпускница танцевального коллектива «Непоседы» Дворца творчества детей и учащейся молодежи, Максим Коновалов, учащийся Ленинск-Кузнецкого политехнического колледжа, Ксения Силюк из гимназии № 12. Им вручены дипломы федерального уровня и премии по тридцать тысяч рублей.

Премии областного конкурса «Достижения юных» удостоена Юлия Бирюля, представительница школы-интерната спортивного профиля, и Алексей Чибанов из лицея № 4. Им также вручены денежные взносы награждения.

Работа по определению победителей в каждой номинации проводилась независимой экспертной комиссией, в состав которой входили представители общественных организаций и образовательных учреждений области.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

На этой неделе митрополит Кемеровский и Прокопьевский высо-
зитом в Ленинске-Кузнецком и отслужил архиерейскую литургию в храме Новомучеников и Исповедников Российских.

Глава Кузбасской митрополии рассказал присутствующим на службе о значении праздника Обрезания Господня и жизни святителя Василия Великого, архиепископа Каппадокийской,

память которого отмечалась в день визита. Владыка вручил патриаршую награду камилавку (головной убор) иерею храма Новомучеников и Исповедников Российских

отцу Андрею Гутовичу и набедренник – иерею Свято-Серафимо-Покровского женского монастыря отцу Михаилу Казанину.

Обращаясь с приветствием к жителям города, митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх особо приветствовал главу города Ленинска-Кузнецкого Вячеслава Николаевича Телегина, председателя городского Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа Виктора Владимировича Бонкова, присутствовавших на службе. А также поблагодарил всех, кто помогает им в труде, например на приумножение славы Кузбасса и повышение благосостояния наших соотечественников. Владыка пожелал всем горожанам здоровья, благополучия и радости Рождества, которая просветит наши души.

Митрополит заметил, что в 2012 году в

• Праздник

С ПРАЗДНИЧНЫМ ВИЗИТОМ

Кузбассе было освящено 14 новых храмов и часовен. Этот год был отмечен такими событиями, как выделение из Кемеровской епархии трех самостоятельных епархий и образование в пределах Кемеровской области Кузбасской митрополии. Это сделано для развития епархиальной и приходской пастырской деятельности, для активизации миссионерской, катехизической, социальной, молодежной и просветительской работы. Еще одним знаменательным событием для митрополии и области стало открытие храма Рождества Христова в Новокузнецке, где будет совершаться молитва о шахтерском труде, об упокоении всех шахтеров, погибших в зобах. Его строительство началось после трагических событий на шахте «Зыряновская», унесших жизни 67 горняков.

Новый 2013 год будет знаменателен 70-летием Кемеровской области, 20-летием основания Кемеровской епархии. Русская православная церковь также отметит свои знаменательные даты: 1025-летие крещения Руси и 750-летие со времени преставления великого молитвенника, подвижника и защитника Российской земли святого князя Александра Невского.

Л. КЮРСТЕЛЕВА.

• Шоковая ситуация

В родовом одеяльце

В понедельник, 14 января, пришедшие на работу сотрудники кожного венерологического диспансера Ленинска-Кузнецкого обнаружили на крыльце медучреждения новорожденного малыша.

Девочка возрастом примерно один день была завернута в махровый плед малиново-розового цвета с рисунками в виде цветов и женский плащ темно-бежевого цвета размером 46-48.

Ребенка подкинули ранним утром, примерно в период с 8.30 до 9.00. Кто таким образом решил избавиться от младенца, сейчас выясняют сотрудники полиции.

Подобный случай произошел в Ленинске-Куз-

неком в минувшем году. Тогда жительница города Кемерова оставила своего малолетнего сына в подъезде одного из домов в районе автостанции. И вот – очередной подкидыш. Сейчас новорожденная девочка находится в детском отделении научно-клинического центра охраны здоровья шахтеров. Врачи проводят обследование состояния здоровья малышки, оказывают необходимую помощь.

Любую информацию можно сообщить по телефонам: 02, 3-01-81, 89134040913.

Е. ЛЬВОВА.

• Юбилей

ДЕЛОМ ЖИЗНИ СТАЛО ДЕСТВО

Почти полвека назад началась трудовая деятельность Лидии Семеновны Трапезниковой. Сорок лет из этого стажа она работала инспектором, а затем – главным специалистом управления образования. Очерчивая в шутку круг своих обязанностей, она говорила:

- Занимаюсь многим: от горшков до пирожков.

И с этим не поспоришь: работа детских садов, подбор руководящих кадров, питание и здоровье дошкольников, организация конкурсного движения среди учреждений и педагогов – вот далеко не все вопросы, которые ежедневно решала Лидия Семеновна. Особенности этой работы еще в том, что процесс этот практически беспрерывный, и зачастую даже в выходной день или в дни отпуска в ее квартире раздавался телефонный звонок, и ее просили помочь с устранением порыва теплосети или водопровода, подвозом продуктов для детского питания и так далее.

Лидия Семеновна начала трудовую деятельность в детском саду № 4 воспитателем. Н.А. Павловская, заведующая этим учреждением, вспоминает:

- В 1967 году к нам пришла симпатичная, голубоглазая девушка, которую многие дети вскоре стали называть мамой. Они полюбили свою молодую наставницу. Им очень нравилось, как Лидия Семеновна проводила занятия, организовывала игры, а еще дети любили слушать, как она поет. Потом, в 1973 году В. М. Елсуков, заведующий городским отделом народного образования, принял ее на должность, в которой она работала до настоящего времени.

По словам Лидии Семеновны, работа с Виктором Михайловичем была хорошей школой. Наибольший расцвет дошкольного образования в городе выпал на конец 70-х – начало 80-х годов. Тогда действовали 72 детских сада (в том числе и полисаевские). Они принадлежали различным ведомствам: шахтам, камвольно-суконному комбинату, швейной фабрике,

электроламповому заводу, заводу «Кузбассэлемент», только четыре детских сада находились в ведении горно. Несмотря на это, дошкольное образование города, возглавляемое Л.С. Трапезниковой, было единственным. Решались одни задачи, поставленные городским отделом народного образования по воспитанию и обучению малышей. Проводились конференции, выставки детского творчества, осуществлялся строгий контроль за тем, как функционируют дошкольные учреждения. Необходимо было найти взаимопонимание с руководителями ведомств, чтобы качество ремонта в детских садах было хорошим, соблюдались сроки его проведения, отсутствовали жалобы со стороны родителей.

У Лидии Семеновны это получалось без особых проблем. Были хорошие помощники из числа заведующих, такие, как В.Ф. Котельникова, З.Н. Милюк, В.В. Маракова, Н.А. Осиенко, А.А. Попова, и другие. В то время в области хорошо знали детские сады камвольно-суконного предприятия: в «Звездочке» (заведующая Л.А. Кинсфатор) педагоги работали над проблемой укрепления здоровья детей; в «Красной Шапочке» (Н.Н. Атапина) приоритет отдавали эстетическому развитию воспитанников. В детском саду шахты им. Кирова «Огонек» (Т.К. Шевченко) педагоги считали главным в работе – воспитать трудолюбивого ребенка. В то время на базе города проводились областные школы передового опыта, теоретические и практические семинары. Работа сложная, но творческая, приносила большое удовлетворение.

Затем наступили сложные времена, и Лидия Семеновна отдавала много сил, чтобы сохранить детские сады, от которых теперь избавлялись ведомства. Здесь проявлялись такие качества характера Л.С. Трапезниковой, как твердость, решительность, умение убеждать и отстаивать свою точку зрения. Именно в то время появились детские сады комбинированного и компенсирующего вида, направленные на коррекцию недостатков в развитии детей дошкольного возраста.

В том, что на сегодняшний день все дошкольные образовательные учреждения имеют лицензии на право ведения образовательной и медицинской деятельности, тоже есть заслуга Лидии Семеновны. Благодаря ее требовательности в детских садах и ясельках созданы благоприятные комфортные условия для пребывания воспитанников. При ее участии решались вопросы развития, воспитания и обучения ребят.

С огромным вниманием относилась Лидия Семеновна к вопросам укрепления здоровья детей. Этому способствовали ежегодные спартакиады под весёлым названием «Непоседы», городской смотр воспитательных систем, конкурс на лучшую организацию питания. По их итогам отмечены повышение качества воспитания и обучения детей, систематичность и вариативность проведения комплекса физкультурно-оздоровительных мероприятий и, как следствие, снижение заболеваемости. На постоянном контроле Лидии Семеновны находились вопросы организации питания, отслеживалось качество блюд, их разнообразие. Опыт лучших детских садов обобщался, внедрялся в работу остальных.

По мнению Лидии Семеновны, каждый ребенок – личность, со своими этапами в развитии, успехами, достижениями. В детском садике малыш может проявить себя в разнообразной деятельности, занимаясь в кружках по интересам: театральном, музыкальном, познавательном, экологическом, изостудии. Дети выступают на фестивале «Веселые нотки», участвуют в городских конкурсах детского рисунка, принимают активное участие в озеленении территории детского сада. А еще ребята ухаживают за животными и растениями, проводят элементарные опыты и эксперименты, учатся отвечать на множество вопросов, возникающих при знакомстве с окружающим миром.

Эффективность работы дошкольных учреждений подтверждена победами и участием коллективов учреждений и отдель-



ных педагогов в конкурсном движении.

Огромная работа проделана Лидией Семеновной по снижению очередности в дошкольные образовательные учреждения: в городе работают 31 дошкольное образовательное учреждение, 73 семейные группы, в которых воспитываются 172 ребенка, шесть дошкольных групп при общеобразовательных школах.

При активном участии Лидии Семеновны разработана муниципальная целевая программа «Развитие системы дошкольного образования в Ленинск-Кузнецком городском округе на 2013–2015 годы», реализация которой позволит обеспечить полную ликвидацию очередности среди детского населения.

Она вправе сказать: «Мои года – моё богатство». Её труд отмечен благодарственными письмами администрации Кемеровской области, Ленинск-Кузнецкого городского округа, значком «Отличник народного просвещения», медалями «За веру и добро», «За достойный вклад в развитие Кузбасса» III степени.

И хотя Лидия Семеновна в начале нового года ушла на заслуженный отдых, коллеги уверены, что еще не раз придется обратиться к ней за мудрым советом, и совет такой обязательно будет получен, потому что у нее большое и добре сердце.

А. КАЛМЫКОВА.
Методист научно-методического центра.

ПОЧТИ ежедневно «скорая» выезжает по вызовам, где врачей ждут не больные дети, люди, пострадавшие в авариях, или тяжелобольные, а специфический контингент, довольно молодой и вполне работоспособный. Эти молодые люди просто «переусердьюши», которые еще и жить-то по-настоящему не начали, ничего не добились в этой жизни, а смерть уже стучится в их двери. Передозировки со смертельным исходом – это уже стало повседневностью. Наркомания – тяжелейшая проблема современного общества.

Мы попросили главного нарколога города С.И. Старostenко рассказать, какова ситуация в этом плане в Ленинске-Кузнецком, какие лечебно-профилактические мероприятия проводятся с теми, кто подвержен пагубному пристрастию.

- В нашем городе на диспансерном наркологическом учете состоят около 800 человек и более 700 – на консультативном. На самом деле их больше, но они сами обычно за медицинской помощью не обращаются, так как задуматься о будущем просто не в состоянии. Сформировавшаяся зависимость толкает их на венчный поиск очередной дозы.

К тому же постановка на учет влечет за собой ряд ограничений: нельзя водить автомобиль, выполнять работу, связанную с риском, и так далее. Хотя трудолюбивого законопослушного наркомана в природе не существует. Поэтому, если человек попал в поле зрения правоохранительных органов, тогда мы обязательно ставим его на учет. А вот лечить принудительно, согласно законодательству, наркомана нельзя, для этого необходимо желание пациента и его согласие.

- Лечение больные наркоманией проходят в стационаре психиатрической больницы?

- Конечно. Амбулаторно наркомания не лечится. Это длительный, специфический процесс, требующий постоянного врачебного контроля. И даже после выписки пациент регулярно наблю-

• Проблема

ЗАДУМАТЬСЯ СЕГОДНЯ, ЧТОБЫ НЕ СОЖАЛЕТЬ ЗАВТРА

дается и обследуется, пока не наступит полное выздоровление. Таких мы снимаем с диспансерного учета по истечении пяти лет, а с консультативного – через полтора года.

- А рецидивы случаются?

- К сожалению, часто. Это зависит от самого человека. Когда психоактивное вещество полностью выведено из организма, никакого физического дискомфорта бывший наркозависимый не испытывает. Ему только надо устоять перед новым соблазном употребления наркотиков, что далеко не каждому удается.

Бытует мнение, что бывших наркоманов не бывает. Однако я считаю, что от наркозависимости можно излечиться. Я знаю людей, которые спустя десятки лет после лечения живут нормальной

жизнью и не возвращаются в прежнее мрачное существование. Но для этого больному нужно приложить немалые усилия, надо порвать со своим бывшим сообществом, иметь мощную мотивацию, постоянно проявлять огромную силу характера.

Нередко люди приходят лечиться анонимно. В прошлом году таких пациентов было более 150, в 2012-м – порядка 100 человек. Это вызывает беспокойство, потому что люди остаются без медицинской помощи, а сама по себе эта болезнь не проходит, с состояния только усугубляется.

Хочется напомнить, что наркологическая помощь, кроме анонимной (платной), оказывается в нашей психиатрической больнице бесплатно. В наркологическом отделении осуществляют-

ся специализированная помощь лицам, злоупотребляющим психоактивными веществами (наркотики, алкоголь и другие токсические вещества, в том числе лекарственные препараты, применяемые без назначения врача), и выведение пациентов из состояния сопутствующих им психических расстройств: депрессия, суицидальные намерения в состоя-

до конца года в рамках Программы модернизации здравоохранения наша больница должна получить специальное оборудование, которое призвано влиять на ритм импульсов головного мозга человека и направлять мыслительный процесс в русло избавления от пагубной зависимости. В Кузбассе эта аппаратура используется уже лет пять – в психиатрических больницах Кемерова, Прокопьевска. Она применяется для лечения от наркологической и алкогольной зависимости.

- Сергей Иванович, а есть ли у общества возможность вообще избавиться от этой беды?

- В идеале, конечно, выход есть. Нужна более активная профилактическая работа по предотвращению распространения наркотиков, для наркозависимых нужны реабилитационные центры. Следует ужесточить наказание за сбыт психоактивных веществ. Необходима последовательная государственная политика в плане занятости на производстве взрослого населения, достойной оплаты труда, занятости детей в школе, возможности подросткам реализовать свои способности, обеспечить досуг детей, создать мотивацию к саморазвитию, стимулировать образованность, так как перспектива профессионального роста молодого человека также поможет улучшить ситуацию.

Когда будут применены все эти и другие меры, наркомания как явление может быть побеждена. И я верю, что со временем ситуация действительно улучшится.

Беседовала В. БУРЦЕВА.

КЕМЕРОВСК СПОРТИВНЫЙ

НАКАНУНЕ новогодних праздников директор СДЮСШОР по спортивной гимнастике А.Э. Цимерман получил эксклюзивный подарок - почетный знак «За заслуги в развитии физической культуры и спорта». Приказ о награждении подписан министром спорта РФ Виталием Мутко. Он прибавился к уже имеющимся у Александра Эдуардовича званиям заслуженного тренера России, заслуженного работника физической культуры РФ.

Еще раньше Александр Эдуардович победил в номинации «Лучший организатор работы спортивной школы» по итогам представительного Всероссийского конкурса и получил благодарность за работу от общероссийской общественной организации «Всероссийское объединение представителей спортивных школ».

Долгим и плодотворным путем шёл он к своим заслуженным регалиям, среди которых орден «Доблесть Кузбасса», медаль «За особый вклад в развитие Кузбасса» всех трёх степеней. Более тридцати лет Александр Цимерман возглавляет знаменитую гимнастическую школу, в стенах которой воспитано не одно поколение высококлассных гимнастов - чемпионов Европы, мира, Олимпийских игр. На протяжении многих лет она оставляет в сборную команду страны своих лучших воспитанников. Имена многих из них известны далеко за пре-



КАК ЗНАК КАЧЕСТВА

делами родного города и России.

Сегодня школа - это современный учебно-спортивный комплекс со всей необходимой инфраструктурой, совершившего логично ставший центром подготовки гимнастов Сибирского и Дальневосточного федеральных округов.

По той же логике с 2001 года Александр Эдуардович является полномочным представителем Федерации спортивной гимнастики России в Сибирском, а с 2008 года - в Дальневосточном ФО. Он также член президиума Федерации спортивной гимнастики

России, координационного совета по физкультуре и спорту Сибирского федерального округа.

С 2005 года Александр Эдуардович был личным тренером заслуженного мастера спорта России Максима Девятовского, абсолютного чемпиона Европы 2007 года, серебряного призера Чемпионата мира 2006 года, финалиста Олимпийских игр 2008 года в Пекине.

Ну, а сегодня у руководителя новые хлопоты, связанные с подготовкой своих воспитанников к очередным чемпионатам Европы, мира, Олимпийским играм...

Немалые хлопоты, ведь в составе нынешней главной мужской сборной страны по спортивной гимнастике - сразу четверо ленинск-кузнецкан, одна спортсменка включена в состав юношеской сборной России, и каждого нужно последовательно вести по ступеням мастерства. Но такие заботы настоящему знатоку своего дела, опытнейшему организатору только в радость.

Н. МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: министр спорта России В. Мутко поздравляет А. Цимермана с успехами сибирской школы гимнастики.

Впереди всего Кузбасса

На областных соревнованиях по настольному теннису среди учащихся государственных образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования приняли участие 18 команд из Кемерова, Новокузнецка, Прокопьевска, Осинникова, Междуреченска и других городов.

Успешно выступили команды: Ленинск-Кузнецкого теркома. Команда девушки в составе Юлии Борисовой, Любови Шабаевой и Галины Ростоцкой заняла третье место. А вот юноши (Иван Носов, Роман Бастраков и Александр Огородников) стали вторыми. Отличные результаты и в личном первенстве: у А. Огородникова третье место, а Р. Бастраков стал первым.

О. ПОГРЕБНОЙ.
Тренер по настольному теннису.

К финишу - с любимой мамочкой

Необычные команды приняли участие в большом спортивном празднике, прошедшем в спортивном зале школы № 19. В составе каждой - мама и две дочки, которым предстояло доказать, что они - самые дружные, любящие и близкие друг другу люди.

Семь семейных команд явились на простые состязания. Первым был матчи хоккею на валенках. Самыми точными в бросках по воротам оказались команды «БЭМС», «Фаэл», «Капитошка». Затем девочки попово прыгали на мячах-прыгунах, а мамы - через скакалку. Показать свою ловкость испоровку пришлось и в эстафете по метанию мячиков. Самым захватывающим и сложным оказалось задание с воздушным шариком: не так-то просто оказалось опустить его при помощи теннисной ракетки в ведро! Последний, по традиции, была пологая претензия! И, здесь не было равных команде «Ну, погоди!».

По результатам всех конкурсов были подведены итоги. Сладкими

ПОБЕДЫ СПОРТСМЕНОВ - ЮБИЛЕЮ ОБЛАСТИ

70-летие Кемеровской области - значимая дата для всех кузбассовцев, большинство из которых подготовили к юбилею родного края немало приятных сюрпризов. Это всевозможные мероприятия, фестивали и конкурсы, выставки и экспозиции. Свои подарки области преподнесли и юные спортсмены, учащиеся детско-юношеской спортивной школы № 3 - к этой дате ребята завоевали немало наград в различных видах спорта.

Первыми порадовали своими результатами пауэрлифтеры, принимавшие участие в первенстве Кемеровской области среди юниоров и юниорок. В спортивном комплексе «Олимп» (Кемерово) на этот раз собралось более ста спортсменов. Медалью высшего достоинства в троеборье была отмечена Юлия Смирнова (весовая категория 43 кг). Второй результат в весовой категории до 57 кг показала Кристина Черновская. В жиме лежа золотой медалью была награждена Алена Анохина (57 кг), «серебро» - Андрей Бокк (53 кг). Все спортсмены тренируются под руководством тренера-преподавателя Виктора Алешина и 4 воспитанника ДЮСШ № 3 тренера-преподавателя Евгения Морозова.

Десять воспитанников Виктора Алешина вернулись с медалями различного достоинства: победителями в своих весовых категориях стали Артем Журавлев, Александр Жевлаков, Святослав Калашников, Матвей Захаров, Артемий Идрисов. Второе место заняли Валерий Шабалин, Егор Конин, Егор Григорьев, Кирилл Вика Григорьев. Третье место был награжден Кирилл Григорьев.

Юные бойцы, тренирующиеся под руководством Евгения Морозова, также порадовали своего тренера. Показали достойную борьбу в финале и заслуженно завоевали золотые медали в своих весовых категориях: Вячеслав Гуляев и Алексей Кувшинников. «Серебро» досталось Дмитрию Медведеву. Медаль бронзового достоинства была заслуженно вручена Ибрагиму Одинаеву.

Отличными бойцами показали себя и воспитанники тренеров-преподавателей Юрия Кузнецова и Валерия Носкова на V региональном юношеском турнире по боксу среди городов Сибири. Победителями стали Павел Багаев (весовая категория 58 кг), Владимир Мазницин (50 кг). Серебряными медалями были награждены Геннадий Севинов и Алексей Мазницин.

О. ГАВРИЛОВА.
Зам.директора
ДЮСШ № 3.

